

平成 27 年 4 月 2 日

各 位

上場会社名 日 特 建 設 株 式 会 社

平成 27 年 4 月 1 日付の一部新聞報道について

2015 年 4 月 1 日付の建設通信新聞において、当社の業績予想修正記事が掲載されましたが、その中で、「特別損失計上額を 978 億円に修正」とあるのは、「特別損失計上額を 9 億 7800 万円に修正」の誤りです。訂正記事は、4 月 3 日に掲載の予定です。

誤：「固定資産売却方針の決定に伴い、18 億円 1300 万円の特別損失を計上する見込みだったが、固定資産の譲渡価格の決定により、特別損失計上額を 978 億円に修正」

↓

正：「固定資産売却方針の決定に伴い、18 億円 1300 万円の特別損失を計上する見込みだったが、固定資産の譲渡価格の決定により、特別損失計上額を 9 億 7800 万円に修正」

なお、業績予想の修正についての詳細は、日本取引所グループ “適時開示情報閲覧サービス” または、当社ホームページの “IR ニュース” から「固定資産の譲渡及び特別損失計上の修正並びに業績予想の修正に関するお知らせ」（2015 年 3 月 30 日）をご確認ください。

以 上